
Výbor Národnej rady Slovenskej republiky
           pre obranu a bezpečnosť



Zápisnica

z 3. schôdze  Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť, ktorá sa konala 4. septembra 2006


Prítomní:			podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnení:	           V. PALKO
				 V. MATEJIČKA



Program schôdze:
10.00 hod.
1. Správa o činnosti prokuratúry Slovenskej republiky za rok 2005 (tlač 30)
· uvedie: D. TRNKA, generálny prokurátor SR
· spravodajca: posl. J. RICHTER

10.30 hod.
2. Informácia o stave riešenia a šetrenia množiacich sa incidentov medzi občanmi slovenskej a maďarskej národnosti, ktoré sa mali udiať v uplynulom období
· uvedie: R. KALIŇÁK, podpredseda vlády a minister vnútra SR


3. Vládny návrh zákona o zvýšení výsluhových dôchodkov zo sociálneho zabezpečenia policajtov a vojakov v roku 2006 (tlač 44) – prvé čítanie
· uvedie: posl. R. PUČÍK, predseda výboru


4. Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Vladimíra PALKA a Pavla MINÁRIKA na vydanie zákona, ktorým sa dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 315/1996 Z. z. o premávke na pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 52) – prvé čítanie
· uvedie: posl. R. PUČÍK, predseda výboru


5. Pravidlá rokovania Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť 
· uvedie: posl. R. PUČÍK, predseda výboru


6. Rôzne
· Prijatie delegácie chorvátskeho parlamentu dňa 6. septembra 2006 o  14.00 – 15.00 hod., zasadačka č. 34 – nahlásenie účasti poslancov.

· Informácia o parlamentnom stretnutí, ktoré sa uskutoční 2. – 3. októbra 2006 v Bruseli (bezpečnostná oblasť).

· Petícia občanov obce Kuchyňa  „Proti novej železnej opone na Záhorí“,  č.  P-6/2006.

· Pracovné stretnutie poslancov Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť s hlavnými funkcionármi rezortu obrany, hlavné úlohy výstavby OS a pracovný obed (plánovaný termín 11. októbra 2006)




 	Schôdzu otvoril  a viedol posl.  Rudol PUČÍK, predseda výboru.
            Poslanci hlasovaním 8/-/- schválili program schôdze výboru.


K bodu 1:
 	Správu o činnosti prokuratúry Slovenskej republiky za rok 2005 (tlač 30) uviedol  A. KOŠŤÁL, námestník generálneho prokurátora SR.

- posl. J. RICHTER, spravodajca výboru prečítal návrh uznesenia.


       V rozprave vystúpili poslanci: J. RICHTER, M. KOVAČÓCY, E. VESTENICKÝ, J. KOVARČÍK. 

	Poslanci hlasovaním  8 /-/-  schválili uznesenie č. 5. 


 	
K bodu 2:

 	Informáciu o stave riešenia a šetrenia množiacich sa incidentov medzi občanmi slovenskej a maďarskej národnosti, ktoré sa mali udiať v uplynulom období uviedol R. KALIŇÁK, podpredseda vlády a minister vnútra SR. 

	V rozprave vystúpili poslanci: B. BUGÁR, E. VESTENICKÝ, R. PUČÍK, M. PADO, M. FEDOR, J. LIŠKA, J. RICHTER a J. KOVARČÍK. 






K bodu 3:

Vládny návrh zákona o zvýšení výsluhových dôchodkov zo sociálneho zabezpečenia policajtov a vojakov v roku 2006 (tlač 44) – prvé čítanie

- posl. R. PUČÍK, predseda výboru prečítal návrh uznesenia.

Poslanci hlasovaním 9/-/-   schválili uzn. č. 6.


K bodu 4:

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Vladimíra PALKA a Pavla MINÁRIKA na vydanie zákona, ktorým sa dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 315/1996 Z. z. o premávke na pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 52) – prvé čítanie

· posl. R. PUČÍK, predseda výboru prečítal návrh uznesenia.

Poslanci hlasovaním 9/-/-   schválili uzn. č. 7.


K bodu 5:

Poslanci hlasovaním 9/-/-  schválili Pravidlá rokovania Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť.


K bodu Rôzne:

· Prijatie delegácie chorvátskeho parlamentu dňa 6. septembra 2006 o  14.00 – 15.00 hod., zasadačka č. 34 – posl. R. PUČÍK, M. FEDOR, J. KOVARČÍK, L. FRIDRICH, tajomník výboru. 

· Informácia o parlamentnom stretnutí, ktoré sa uskutoční 2. – 3. októbra 2006 v Bruseli (bezpečnostná oblasť) – posl. R. PUČÍK , J. KOVARČÍK a L. FRIDRICH, tajomník výboru. 

· Petícia občanov obce Kuchyňa  „Proti novej železnej opone na Záhorí“,  č.  P-6/2006. Poslanci hlasovaním 9/-/- prijali uzn. č. 9. 
                       

·  Predseda výboru posl. R. PUČÍK informoval o pracovnom stretnutí poslancov Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť s hlavnými funkcionármi rezortu obrany, hlavné úlohy výstavby OS a pracovný obed (plánovaný termín 11. októbra 2006). Program pracovného stretnutia bude poslancom doručený dodatočne. 

· - posl. J. LIŠKA podal informáciu z rokovania parlamentných strán v centrále SMK k Deklarácii parlamentných strán k odmietnutiu extrémizmu a intolerancie. 

V rozprave k tomuto bodu vystúpili poslanci:  V. JASAŇ, R. PUČÍK, E. VESTENICKÝ, J. RICHTER a M. PADO. 

· posl. M. PADO navrhol, aby sa  začiatok rokovania výboru posunul na  11.30 hod., ak bude rokovací deň pondelok.  
     



Rudol PUČÍK
 	               predseda výboru


Martin FEDOR
overovateľ výboru
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